

PON 19.8.	Ivan Eudes	18:00	Stjepan, ob. Kos
UTO 20.8.	Bernard	18:00	na nakanu
SRI 21.8.	Pio X, papa	18:00	Jožica Krušlin
ČET 22.8.	BDM Kraljica	17:30 18:00	Klanjanje Ivan Horvat gd * Valerija Fišter gd * Željko, Biserka Tuđina * ob. Tuđina, Pavao gd, Milica, Dominik, Josip
PET 23.8.	Ruža Limska	18:00	Ruža, Stjepan, ob. Gorup * Marija, Stjepan Svečak, ob. Gorup, Anica Gorup
SUB 24.8.	Bartol, apostol	18:00	Marija gd, Vinko Šurbek * Ivan Kusec, roditelji Mirko i Marija Ružak * Amalija Gajšak gd, Ivan Gajšak
NED 25.8. 21. NED. KROZ GOD	Ž. crkva	7:00	na nakanu
	Ž. crkva	8:00	Ivica, Zvonimir, August Pondeljak * Stanko, Ruža Leskovar, Rudolf Šafranko * Amalija Filip- čić gd, Franjo Filipčić * Zdravko gd, Ana, Dra- gutin, ob. Leskovar, Zlatko gd, Ana Hršak
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Franjo i Božica Svečnjak * Stjepan i Marija Bu- rić, Vinko Šurina, Slavica Kahrić * Slavko Živič- njak * Mira Hlupić * Nevenka Drgalić * Ana, Josip Golubić, Ivan Zajec, Dragica Bračun

Blažena Djevica Marija Kraljica:

22. kolovoza Crkva liturgijski časti Blaženu Djevicu Mariju kao Kraljicu, htijući tako naglasiti ne samo da ju njezini štovatelji slave kao posebnu zagovornicu i posrednicu, onu koja ne odbija molbu nikoga tko ju iskreno zazove, nego i potvrđuje vjeru Crkve da je Marija u svojoj nebeskoj proslavi uistinu uzdignuta iznad svih drugih ljudi i u tom smislu stvarno Kraljica nad kraljicama. Sam je blagdan uveo papa Pio XII. 1954. godine i odredio da se slavi 31. svibnja, ali je kasnije njegova proslava prenesena na osmi dan nakon proslave Uznesenja Blažene Djevice Marije na nebo, odnosno slavi se 22. kolovoza. U narodu je vrlo poznata molitva *Zdravo Kraljice*, koju je sastavio bl. Hermann iz Reichenaua, zbog trajne uzetosti (vjerojatno dječje paralize) nazvan "Hromi". Iako je bio toliko tjelesno ograničen da su ga uvijek morali nositi zajedno sa stolicom, duhovno i intelektualno je bio iznimno snažan pa su ga nazivali i "Čudom svoga stoljeća".



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 669/2024
18. 8. 2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



20. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus mnoštvu: »Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta.« Židovi se nato među sobom prepirahu: »Kako nam ovaj može dati tijelo svoje za jelo?« Reče im stoga Isus: »Zaista, zaista, kažem vam: ako ne jedete tijela Sina Čovječjega i ne pijete krvi njegove, nemate života u sebi! Tko blaguje tijelo moje i pije krv moju, ima život vječni; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Tijelo je moje jelo istinsko, krv je moja piće istinsko. Tko jede moje tijelo i pije moju krv, u meni ostaje i ja u njemu. Kao što je mene poslao živi Otac i ja živim po Ocu, tako i onaj koji mene blaguje živjet će po meni. Ovo je kruh koji je s neba sišao, ne kao onaj koji jedoše očevi i pomriješe. Tko jede ovaj kruh, živjet će uvijek.«

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje: I ove nedjelje čitamo Božju Riječ koja nam govori o kruhu i o Njoj koja sama postaje kruh za život svijeta. Štoviše, to je kruh s neba sam Isus koga šalje nebeski Otac kao dar života. Tko se tim kruhom hrani - njegov život postaje ne samo ljudski, nego i božanski. Takvom životu smrt ne predstavlja neku prepreku. Istina, vjernik, kršćanin prolazi ovozemaljsko trpljenje i razna iskušenja te ide prema smrti, ali ne ostaje u njoj. On je stvoren za život i nastavlja ga živjeti na jedan drugi način kako je to Isus pokazao. Doista sv. pričešću ili Euharistijom Bogu zahvaljujemo za sve darove kojih smo možda više manje svjesni. Zahvalni smo za dar vjere koji imamo. Zahvalni smo svojim živim ili mrtvim roditeljima koji su nas uveli u ljudsku povijest i omogućili nam biti ljudima. Zahvalni smo dobrim prijateljima i susjedima s kojima nam život postaje ljepši. Zahvalni smo što imamo svoju domovinu i mjesto gdje živimo. Zahvalni smo što u sebi nosimo skromnost, poniznost i ne prevelike zahtjeve, jer u suprotnom postali bismo nezasićeni pa čak i nesretni. Mnogo ima toga u našem ljudskom životu gdje smo dužni iskazivati zahvalnost, jer smo u mnogočemu ovisni o drugima. Zahvalnost čovjeka obogaćuje i donosi mu nutarnji mir. Upravo taj

smisao ima sv. Pričest i sv. misa u kojoj više dobivamo nego dajemo: nemir se pretvara u mir, žalost i tjeskoba u radost, sumnjičavost u sigurnost. *Indijski pjesnik Tagore opisuje u jednoj svojoj pjesmi na idiličan način susret nekog prosjaka i kralja. Putovao prosjak bijedan, gladan i pogrbljen. Ususret mu je dolazio kralj u zlatnoj kočiji. Prosjak pomisli: - sada će sunce na moja vrata. - kad me kralj vidi ovako bijednog sigurno će me bogato nagraditi - neću morati više prosjačiti. Kralj se stvarno pred njim zaustavi i pruži ruku prema bijedniku. Međutim ništa mu nije davao, nego ga je upitao: Imaš li ti meni nešto dati? Prosjak iznenađen i zbunjen zavuču ruku u svoju siromašnu torbu i pruži kralju šaku brašna, što je od ljudi primio i tužan pođe dalje. Na večer ga je dočekalo veliko iznenađenje. Umjesto šake brašna u torbi je našao komad zlata. Pomislio je, da ga je kralj kradom stavio u njegovu torbu i siromah počeo plakati: Ah, kad je tako darežljiv za šaku brašna, zašto mu nisam poklonio sve. Zbog nedarežljivosti prosjak i dalje ostade prosjak.* Nešto slično se događa svima nama. Mi Isusu, Bogu, često veoma malo dajemo, jer se bojimo, da ne bismo osiromašili, a On nam daje trostruko i višestruko nego što mislimo i zaslužujemo. Ako mu poklonimo nedjeljom na misi sat vremena, mislimo, da smo izgubili nenadoknadivo vrijeme. Ako slušamo govor o Bogu, o vječnom životu, o Božjim zapovijedima, o nevidljivoj stvarnosti, onda nam je često dosadno - izgleda nam neuvjerljivo pa čak samo kao lijepe priče. Sve se to javlja tada kada se premalo darujemo Bogu i premalo svoje poslove povjeravamo njemu. Isus nam se daruje kao riječ i kao tijelo. - a što mi njemu darujemo? Mi mu možda darujemo koju molitvu, pjesmu ili novčani prilog, a On nama daruje sebe kao zlato koje osvjetljava naš život - čak nam daruje život kojemu daje pravi smisao. On želi da mi istinski živimo, a ne da životarimo. On želi da nam život bude bogat, a ne jadan bijedan, kukavan i nekvalitetan. Zato primajmo Isusa preko pričesti uvijek rado u svoje srce, osobito ako nemamo nikakvih prepreka. S njime ćemo uvijek naći pravodobno rješenje mnogim svojim problemima.

Proslavili smo Veliku Gospu—zaštitnicu naše župe

Ovih dana veliko mnoštvo vjernika hodočastilo je u naša marijanska svetišta i naše crkve posvećene Uznesenju Blažene Djevice Marije. Tako je i naša župa proslavila godišnje proštenje svoje zaštitnice Blažene Djevice Marije. Želim zahvaliti svima koji su doprinijeli proslavi naše nebeske zaštitnice. Uz proslavu Velike Gospe ide uređenje naše župne crkve. Hvala župljanima i župljankama koji su se okupili i uredili našu župnu crkvu. Također, hvala svima koji su darovali cvijeće ili svoj prilog za cvijeće. Veliko hvala našim zborovima: *Kyrie, Salve Regina* i *Zvončići* te njihovim voditeljima: gospođi Dijani Stefanović i gospodinu Dominiku Kanciru. U procesiji uz proslavu Velike gospe sudjelovali su: lovci društva *Kuna* iz Pregrade, vatrogasci DVD-a Pregrada i *Limena glazba Grada Pregrade*. Hvala i djevojkama u narodnim nošnjama. Zahvaljujem djelatnicima *Niskogradnje* i gospodinu gradonačelniku na uređenju našeg grada. Zahvaljujem svećenicima susjednih župa: prečasnom Dragutinu Šarcu, duhovniku iz samostana Poredje, vlč. Dragutinu Gereciju i vlč. Damiru Ivaneku, koji su sudjelovali u trodnevnicu kao i na sam dan Velike Gospe u ispovijedanju i slavljenju svetih misa. Hvala prečasnom Ivanu Hrenu kanoniku koji je predvodio misno slavlje na Veliku Gospu. Hvala svim župljanima i hodočasnicima koji su svojom molitvom i pjesmom dali svoje vjerničko svjedočanstvo vjere i pobožnosti prema nebeskom Majci. Majko Božja na nebo uznesena, moli za nas i zagovaraj nas.

PROŠTENJA I HODOČAŠĆA

LUDBREG - Ove godine sveti tjedan u ludbreškom svetištu Predragocjene Krvi Kristove počinje 24. kolovoza i završava u nedjelju, 1. rujna 2024.

Župe Pregrada i Kostel hodočaste u Ludbreg u subotu, 31. kolovoza 2024. Molim poštovane **župljane Pregrade i Kostela** koji žele poći autobusom na hodočašće da se upisuju od početka kolovoza. Ako netko još želi poći na hodočašće u Ludbreg neka se što prije javi, da možemo organizirati drugi autobus. Još ima mjesta u autobusu. Cijena 10,00 eura.

Hodočašće u Svetvinčent

9. susret katolika iz Slovenije i Hrvatske, koji će se održati 28. rujna 2024. u Svetvinčentu, na 11. godišnjicu beatifikacije bl. Miroslava Bulešića. U tijeku su upisi za hodočašće.

POKOPAN U ŽUPI PREGRADA:

Tomica Rasonja: rođ: 23.7.1971. u Zaboku, supruga: Dragica r. Mališ; stan: Čret 46a; umro: 14.8.2024., pokopan: 17.8.2024. u Pregradi.

Ožalošćenju supruzi Dragici, sinovima Karlu i Marku, majci Štefaniji te ostaloj ožalošćenju obitelji izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Edi Rogina: sin Davora i Snježane r. Lugarić; stan: Lj. Gaja 4—Pregrada

Jelena Gregorić: kći Damira i Sunčice r. Gomerac; stan: Hrastje Plešivičko 3e-Jastrebarsko

Ženidbu sklapaju: 12. listopada 2024. u Jastrebarskom.

SVETE MISE U KAPELI MAJKE BOŽJE BISTRIČKE U MALOJ ERPENJI:

Svete mise u kapeli u Maloj Erpenji slavit će se od početka rujna.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

ČET 22.8.	BDM Kraljica	9:30	Franjo Petrak gd
NED 25.8.	21. NED. KROZ GOD.	9:30	Alojzija gd, Josip Žlabravec * Dragutin Karl Javorić

Proštenje svetog Stjepana Kralja—18. kolovoza 2024. u kapeli Sv. Štefana –Bregi Kostelski u 11:00 sati

Proštenje u Kostelskom kod kapele Majke Božje: Proštenje se slavi o blagdanu Rođenja Blažene Djevice Marije – Mala Gospa. Misa je u **subotu, 7. rujna 2024.**